

FAQ по организации и проведению Всероссийской физико-технической контрольной «Выходи решать!» для очных площадок

Что такое Контрольная «Выходи решать!»?

Выходи решать! – это масштабная акция по популяризации науки и образования в России. Участникам предлагается решить online контрольную уровня 8 класс и старше (14+), а также организовать у себя на местах очные площадки с дополнительными мероприятиями.

Организаторы контрольной за интеллектуальный досуг и развитие науки в России!

Сайт контрольной: ВЫХОДИРЕШАТЬ.РФ

По каким предметам проходит контрольная «Выходи решать?»

Математика, физика, информатика, биология, астрономия.

Контрольная решается комплексно или по каждому предмету отдельно?

Контрольная решается по каждому предмету в отдельности. В случае демонстрации участником высших баллов по нескольким предметам – такой участник может быть признан абсолютным победителем контрольной этого года.

Сколько времени даётся на решение?

На решение каждого предмета (раунда) даётся 1 час

Где проводится контрольная «Выходи решать!»?

Решить контрольную можно с любого компьютера. Однако «Выходи решать!» – это не просто контрольная. «Выходи решать!» – это масштабная акция по популяризации науки и интеллектуального досуга. Поэтому организаторы предлагают школам, вузам, компаниям и общественным пространствам присоединиться к проекту и организовать [очную площадку для «Выходи решать!»](#).

Всероссийская физико-техническая контрольная «Выходи решать!» проводится в онлайн-формате на платформе All Cups. Платформа All Cups – это технологическая платформа VK для проведения онлайн-соревнований, чемпионатов и олимпиад.

Платформа All Cups – официальный технологический партнёр контрольной «Выходи решать!» в 2024 году. Зарегистрироваться для участия можно [прямо сейчас вот здесь](#).

Что такое очная площадка контрольной «Выходи решать!»?

Очная площадка – это пространство, куда желающие смогут прийти, чтобы решить контрольную на компьютере, планшете или телефоне. На очной площадке могут быть также организованы дополнительные интеллектуальные или развлекательные мероприятия на научную тематику (лекции, квизы, встречи с преподавателями, мастер-классы и т.д.), целью которых является популяризация занятиями естественно-научными дисциплинами.

Контрольная «Выходи решать!» проводится в преддверии Дня учителя.

Где проходит регистрация очных площадок?

[На сайте Физтех-Союза в разделе «Выходи решать!»](#)

Какие требования нужно соблюсти, чтобы стать очной площадкой “Выходи решать!”?

- Понятные правила доступа на площадку (свободный/по регистрации)
- Наличие компьютеров для решения контрольной (люди могут прийти со своими ноутбуками, но мы рекомендуем, чтобы у вас было хотя бы 3 компьютера)
- Интернет
- Бумага и ручки для участников (для черновиков)

Когда может работать очная площадка?

В любое время в течение срока проведения контрольной «Выходи решать!» (с 09.00 по МСК 28.09.2024 по 23.59 по МСК 05.10.2024). Например, очная площадка с доступом к компьютерам может работать в течение всего срока контрольной, а очная площадка с доступом к компьютерам и дополнительными лекциями в определенный день и определенное организаторами площадки время.

Где появится информация о моей очной площадке после регистрации?

Информация о вашей площадке будет размещена на карте очных площадок России на сайте Физтех-Союза, а также попадет в реестр очных площадок «Выходи решать!» на платформе All Curs. Далее информация о мероприятиях вашей площадки (анонсы, видеоприветствия) будут использованы в материалах по популяризации контрольной и для привлечения новых участников. Информация об участии вашей площадке в Контрольной «Выходи решать!» будет направлена в Движение Первых.

Выдаёте ли вы сертификаты?

Все очные площадки получают благодарственные письма об участии во Всероссийской физико-технической контрольной «Выходи решать» с подписью ректора Московского физико-технического института (МФТИ) Д.В. Ливанова.

Все участники контрольной, которые решают ее online получают online-сертификаты, где также будет зафиксирован результат участника.

Как очная площадка может рассказать о своем событии?

Мы предлагаем очным площадкам разместить новости о своем событии на сайте организации, в группах организации в социальных сетях, в мессенджерах, через e-mail рассылки. Вы также можете направить информацию о вашем событии в управление, ведомство, министерство образования вашего региона, с целью размещения информации о нем на интернет-сайтах, в СМИ вашего региона.

Регистрация вашей организации в качестве очной площадки на сайте Физтех-Союза также предполагает, что организаторы Контрольной поддержат ваше участие в акции новостями на сайте Выходирешать.РФ, в группе Контрольной Вконтакте, а также на

других PR-площадках с целью поддержки вашей инициативы.

Какие вспомогательные материалы доступны очным площадкам?

Организаторы подготовили для вас вспомогательные материалы:

<https://cloud.mail.ru/public/5SUw/Tm1LoUVzZ>

1. Макета афиш (вертикальный, горизонтальный)
2. Макет баннера (картинки) для размещения в социальных сетях или на сайтах
3. Универсальные иллюстрации, иконки для оформления видео, приглашений, картинок
4. Макет для создания афиши вашего события в связи с Выходи решать
5. Логотип контрольной “Выходи решать!”
6. Текстовые материалы: пресс-релиз, проект новости
7. Фотоиллюстрации

Как очная площадка может регистрировать участников?

Организаторы очной площадки самостоятельно определяют способ регистрации гостей на свое событие. Наиболее простыми способами являются: регистрация через e-mail, через бесплатные сервисы создания форм (Яндекс Формы, Google Формы), через комментарии на странице в социальной сети (например, в Вконтакте).

Что такое опорная площадка «Выходи решать!»?

Опорная площадка — это пространство с особым статусом, где кроме контрольной проводятся мероприятия, стимулирующие интерес к наукам. Опорная площадка получит дополнительную поддержку от организаторов.

В рамках Конкурса выделятся 40 призовых мест под городские площадки (от 200 участников) и 10 призовых мест под сельские (от 40 участников).

Как принять участие в конкурсе опорных площадок?

Принять участие в конкурсе может любая организация, которая отвечает требованиям конкурса и поддерживает интеллектуальный досуг. Перед подачей заявки внимательно ознакомьтесь с [регламентом конкурса](#)

Заявку на участие в конкурсе опорных площадок можно подать в свободной форме на адрес info@phystechunion.org с обязательным указанием темы письма «ОПОРНАЯ ПЛОЩАДКА ЗАЯВКА»

Когда можно будет решать задачи «Выходи решать!»?

с 28.09.2024 (09.00) до 05.10.2024 (23.59)

В это время на платформе All Cups будет организовано решение задач по физике, математике, информатике, астрономии и биологии в форме контрольной работы.